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Halad a szövetségesek támadása
Varsó irányában.

ESEMÉNYEM TÖKRE
. Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZÁG.
— A kárpáti és nyugatgaliciai 

harcokban számos orosz tisztet 
fogtak el katonáink. Ezeknek a 
tiszteknek a szolgálati táskájá­
ban Becs és Budapest pontos tér­
képeit találták, az összes főbb 
utcahálózatok s középületek meg 
jelölésével, orosz szöveggel, de 
bizonyos utcák és épületek ne­
veinek német- és magyarnyelvű 
kiejtése is megvan, cirill belük­
kel leírva, ezeken a térképeken. 
Feltűnően jó és részletes térkepe 
két hoznak az oroszok a Kárpá­
tok szorosairól és azoknak vidé­
kéről. Hir szerint ezek a térké­
pek állítólagos francia üzletem­
berektől származnak, akik erdő- 
ügyekben jártak nyaranta a Kár 
pátok közt.

OROSZORSZÁG.
— Pétervári lapok harctéri tu­

dósításai egyértelmüleg megálla­
pítják, hogy az orosz sereg nyu­
gati harcvonala ismét védekezés­
be ment át. A varsó—iwango- 
rodi vonal Nyugat-Oroszország- 
nak mindig is természetes védel­
mi vonala volt.

— Egy pétervári laptudósitö :i 
következő leírást közli Lodz va­
rosáról : Lodz bombázása követ­
keztében a legelőkelőbb város­
részben sok ház pusztult el. A Sa 
vov-szálló shrapnelltüzbe került 
és a felső része teljesen elpusz­
tult, Egy gránát' c.pusztította a 
gáztartályokat, minek következ­

tében a városban a gázvilágitás 
nem működik és az utcák este 
sötétek. Az élelmiszerekben igen 
nagy a hiány, cukor egyáltalá­
ban nincs és mézzel pótolják. A 
bus ára az eredeti ár háromszo­
rosára emelkedett.

— Sárosmegye északi részében 
Bártfa környékén ránk nézve a 
helyzet változatlanul kedvező. — 
Nyugatgaliciában folyó hadmű­
veleteink óráról-órára fokozódva 
éreztetik jótékony hatásukat. En 
nek egyik eredménye az, hogy 
az oroszok állandóan visszavo­
nulóban vannak. A döntés Orosz- 
Lengyelországban történik és az 
oroszok ottani helyzete szerint 
alakul ki helyzetük a Kárpátok­
ban is. Nyugatgaliciában egyes 
helyeken meglepetésszerűen fel­
bukkanó erőink ránk nézve igen 
kedvezően befolyásolják a kárpá­
ti harctér további alakulását.

SZERBIA.

Az uj Pasics-kormány a li­
berális párt kivételével a többi 
párt tagjaiból alakult meg a kö­
vetkezőképen: Elnök és külügyi 
Pasics. Pénzügy: Pacsu. Belügyi 
Jovanovics. Igazságügyi Juri- 
sies. Közmunkaügy: Draskovics. 
Közoktatásügy: Davidovics. — 
Földmivelés- és kereskedői cm- 
üg:v: Voiszláv Marinkovics. Had 
ügy: Bojovics.* Bojovics jelenleg 
külföldön tartózkodik, visszaté­
réséig az ő tárcáját is Pasics ve­
szi át. —

BELGIUM.

— A francia hadvezetőség Bor 
deauxban hivatalos közleményét 
adott ki, amely szerint a belga 
hadsereg három gyalog hadosz­
tályból, két lovas hadosztályból 
és hat tüzérütegből, tehát össze­
sen 160.000 emberből áll.

Pétervár, december 8. A Dag- 
blad szentpétervári jelentése sze 
rint a Lodz mellett lefolyt csata 
a leghevesebb és a legnagyobb 
kiterjedésű vo!t az eddigi csaták 
között. Jelentőségét emeli, hogy

Amsterdamból jelentik: Brüg 
gében tegnap agyonlőttek egy 
angol kémet. Minden utkereszte- 
zésnél hidetményeket ragasztot­
tak ki, amelyek mindenkit emlé­
keztetnek rá, hogy a kémkedé­
sért halálbüntetés jár. Hollan­
diából a határon át Belgiumba, 
átmenni tilos.

az orosz sereg óriási tömegekbe» 
vonult fel és minden fegyver­
nemmel képviselve volt. A né­
metek ennek dacára — noha ér­
zékeny veszteséget szenvedtek 
— előre haladnak.

veszteségeket szenvedett. Bel­
grad tói délre offenzivánk kedve­
zően halad előre. Tizennégy tisz­
tet és 400 főnyi legénységet el­
fogtunk.

angol részről történt csapaterősi- 
tések most teljesen kimaradtak, 
mert az angolok a német invázió 
tói való félelmükben nem mernek 
az anyaországból csapatokat el­
vonni.

Szerbiában haladunk előre
Budapest, december 9. Hivata­

los jelentés a déli harctérről. Az 
uj csoportosítás programmsze- 
rüen megy végbe. Az e lenségnek 
egyes kísérleteit visszautasítot­
tuk. Eközben az ellenség érzékeny

Ili offenzív® az YsernéL
betegedések történtek. Az eddigRotterdam, december 8. Hollan 

di lapok jelentése szerint az uj 
német offenziva bevezető harcai 
az Yser mentén megkezdődtek, 
Calaisból és St. Owerből érkezett 
jelentések szerint a szövetsége­
seknél a hangulat igen nyomott, 
mert a frontban tömeges meg'
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Újabb német támadások
az Ärgern vsakban,

Aisnc-folyóig ('s L’hampagiieban(jent, december ti. Belgiumban 
rendkívül heves ágyú hare folyik 
az egész fronton. Az áradás lhx- 
muidentűl délre egyre emelkedik. 
A Lys és Somma folyók között 
rendkívül heves ágyuharcokról 
kapnak jelentéseket a francia 
lapok. Különösen heves az ágyu- 
liarc Aix Noulettnél és Lenstől 
nyugatra. A Soimne-folyótó] az

Pánik a szerb
Szófia, december 7. Bolgár la­

pok jelentése szerint Misben leír­
hatatlan a pánik. A szerb serek 
nagy része teljes rendetlenség­
ben menekül. A hadvezetőség 
egy zászlóaljat küldött a bolgár 
határhoz, hogy tartóztassa fel 
azokat a katonákat, akik bolgár 
területre akarnak menekülni. A 
Buduik-hegysvgrié] a menekülők 
összeütköztek a katonasággal és 
erőszakkal törtek utat Bulgária 
felé. Zajecsárnál ismeretlen tet­
tesek felak-a; fák robbantani a 
vasúti alagutat. A merénylők és

az egész fronton nyugalom ural­
kodik. Az Argonnokban uj és uj 
német támadásokról jönnek jelen 
lések s hasonlóképpen friss ener-# 
giát és nagy aktivitást mutat a 
német sereg a Wocwrebau, aliol 
a tüzérség van szakadatlan mun­
kában.

hadiemsben
az őrség között harc fejlődött. A 
Dnevnik mai száma Legújabb 

rovatában jelenti, hogy a :zero 
kormánybalóságok már Misből is 
menekülnek. Még nem tudni, 
hogy a szerb kormány Üszkübbe 
fog-e menekülni, vagy -—• kapi­
tulálni fog. Szerbiában az arany- 
ázsió 27 százalékra emelkedett., 
di Dnevnik igy végzi cikkét: Szer 
bia összeomlása teljes. Mein se­
gíthet rajta még az isten sem. A 
szláv Belgium most leszedheti 
esztelen politikájának gyümöl­
cseit.

Péter kíréiylelhagyia Szerbiáié
Bukarest, december 8. A Dimi 

neaca jelenti Szófiából: Ideér­
kezett foglyok ébeszélése szerint 
Péter király teljesen tisztában 
van Szerbia válságos helyzetével 
A szerb lakosság mind ellensége­
sebb magatartást tanúsít ural­
kodójával szemben. A. király állí­

tólag' már egész vagyonát biz­
tonságba helyezte s most a meue 
külés gondolatával foglalkozik. 
Athéni jelentések szerint Péter 
király a görög fővároson át Pá­
losba, vagy Anglia egyik na­
gyobb városába fog utazni és ott 
végleg letelepszik.

REGGEL Miskolci;, 1914 december 9.
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Győzelmes előnyomulás 

Marsé felé-
Berlin, dec. 8. A nagy főhadiszállás jelenti: A flan- 

driai arcvonalon a legutóbbi esőzések által megromlott 
talajviszonyok a csapatmozdulatok elé nagy nehézsé­
geket gördítenek. Arrastól északra tegnap néhány pon­
ton némi előrehaladást tettünk. A lillei hadi kórház a 
tegnapi napon leégett, valószínűleg gyújtogatás követ­
keztében. A franciáknak az az állítása, hogy az argon- 
nei erdőségben előre jutottak, nem felel meg a való­
ságnak. E területeken francia támadás már hosszabb 
idő óta egyáltalán nem történt, mi ellenben állandóan 
lassan tért nyerünk. Haloncourtnál, Varennestól ke­
letre, tegnap elfoglaltunk egy francia támaszpontot. 
Több tiszt és mintegy százötven főnyi legénység hadi 
fogságba jutott. A franciáknak Naneyíól északra levő 
hadállásaink ellen intézett támadását tegnap vissza­
vertük. A keletporoszországi határról jelentősebb hir 
nem érkezett. Északlengyelországban a német csapatok 
Lodztól keletre és északkeletre a gyorsan visszavonuló 
ellenségnek közvetlenül nyomában vannak. Az oroszok 
a már tegnap jelentett rendkívül nagy, véres vesztesé­
geiken kívül eddig mintegy ötezer foglyot és tizenhat 
ágyút vesztettek az ágyukhoz tartozó lőszerkocsikkal 
együtt. Déllengyelországban említésre méltó esemény 
nem történt Legfőbb hadvezetőség. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.)

Kyiiialsaliciában 1$ verjük 
ai oroszokat

Bulgária semlsgssség®
Szófia, december 8. A Dnevnik 

irja: A bolgár kdl'iuány a leg­
nagyobb éberséggel kíséri a 
szerb hadjárat lebonyolítását. 
Mértékadó helyen közölték a

Újabb törők
Konstantinápoly, december 7. 

A főhadiszállás a következőket 
közli: Adzar vidékén uj és sike­
res összeütközések voltak, miköz­
ben a török csapatok egy ágyút, 
egész sereg bombát, fegyvert és 
muníciót zsákmányoltak az oro­
szoktól. Az oroszok dum-duni 1Ö- 
vegeket használtak. Az orosz tá-

Dnevnikkel, hogy a bolgár kor­
mánynak erős elhatározása Búb 

ária lojális semlegességét .-zigo- 
nian megőrizni a jövőben is.

győzelmek.
ni adás a Vautótól keletre a török 
határon sikertelen maradt, ellen­
ben a mi Revandusztól előrenyo­
muló csapataink Szaudsbulakot 

70 kilométernyire a mi határunk­
tól az oroszoknak Asszerbeid- 
sanban egy fontos pozícióját meg 
szálltuk. (Miniszterelnökség saj­
tóosztálya.

Budapest, dec, 8. A főhadiszállásról jelentik: Nyu- 
gatgaliciában a harcok hevessége fokozódott. Immár 
nyugat felől is támadó csapataink az ellenséget Dob- 
czice — Vieltczkanál elfoglalt hadállásából is kiűzték. 
Támadásunk még tart. Foglyaink száma még át nem 
tekinthető eddig. Több mint ötezer foglyot, közöttük 
huszonhét tisztet szállítottunk el. Lengyelországban a 
Pietrkowtó! délnyugatra fekvő területen csapataink és 
a németek az ismételt orosz támadásokat mindenütt 
visszautasították. A Kárpátokban jelentős esemény nem 
fordult elő, --- Höfer. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Ä trésiürökös német huszárezred 
parancsnoka*

Budapest, december 9. A Ma- a vestfaliai huszár-, Hötzendorfi 
gyár távirati Iroda jelenti: A Conrádot pedig gárdaezred pa- 
ncaiet császár trónörökösünket rancsnokává nevezte ki.

fóuitkászavargáfok Om$i@nzágban
Budapest, december 9. A Ma- tűzfalasa, miatt muukászavargá- 

gyar Táv. Iroda jelenti: Siók- sok törtek ki. Forradalmi hanga- 
hóimból táviratozzak, hogy a szó- lain diákgyülésekre a rendőrség 
ciálista duma-képviselők letar- behatolt s többeket letartóztatott

Ostende lángoltban.
Budapest, december 9. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: A 
Pester Lloyd jelenti: Ostende

lángokban áll. Bizonytalan, hogy 
a tűz gyújtogatástól vagy boni­
llák tüzótől származik-e.

NlkKa pftnit kér Oroszországtól
Budapest, december 9. A Ma- cártól fegyvert, pénzt és hadi 

gyár Távirati Iroda jelenti: Pé- anyagot, mert teljesen kimerült, 
térvárról táviratozák Londonba, A harmadik hadserege teljesen 
hogy Mikita táviratilag k ért a tönkrement.

A ledtl aurőielem
Budapest, december 9. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: A 
milánói Persevanza -. szerint az 
óriási lodzi győzelem eredménye

Nyomatott a kiadótulajdonos K ein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcion,

nagy ielentősége
még mindezideig nem tekinthető 
at. ^ A győzelem kétségtelenül 
óriási zavart fog előidézni az 
ententénél.


